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Провели благодійний вечір для підтримки Музею Голодомору

18 грудня у Львівському національному академічному театрі опери та балету ім.
Соломії Крушельницької відбувся благодійний вечір «Що загинуло — Воскресне». Його

мета — вшанувати пам’ять мільйонів людей, які стали жертвами Геноциду українського
народу й об’єднати благодійників у великому завданні — відродженні правди про

Голодомор через створення основної експозиції майбутнього музею.
https://meest-online.com/ukraine/events/provely-blahodijnyj-vechir-dlya-pidtrymky-muze

yu-holodomoru/

У суботу, 18 грудня, у Львівському національному академічному театрі опери та
балету ім. Соломії Крушельницької відбувся благодійний вечір «Що загинуло —
Воскресне». Його мета — вшанувати пам’ять мільйонів людей, які стали жертвами
Геноциду українського народу й об’єднати благодійників у великому завданні —
відродженні правди про Голодомор через створення основної експозиції майбутнього
музею.

Будівництво самого приміщення Музею Голодомору, який невдовзі постане у Києві,
профінансують державним коштом. Іван Васюник, голова Наглядової ради Фонду Музею
Голодомору, розповів, що завершити планують наступного року. А благодійники фінансово
підтримують створення експозиції майбутнього Музею.

«Це не лише перший Музей Голодомору у світі, а й перший такого масштабу музей,
як культурний проєкт, в Україні за 30 років. До проєкту долучається кожен, скільки може і
кожен внесок є вагомий. Є сотні родин із різних куточків України, які вже зробили внески,
також це компанії, які внесли значні суми, митці, які скерували у майбутній музейний фонд
свої твори», — зазначив п. Васюник.

Благодійна ініціатива набирає обертів, а розпочалась вона саме на Львівщині. Ще у
липні в області провели благодійний вечір «Творимо Музей Голодомору разом».
Починаючи з травня, спільно з представниками львівської бізнес-еліти, митцями та
лідерами громадської думки, розпочали роботу з підготовки благодійного мистецького
вечора. Ігор Васюник зазначив, що наразі вдалось зібрати вже 10 млн грн.

Своєю чергою, Блаженнійший Святослав (Шевчук), глава Української
греко-католицької церкви, зазначив, що до благодійної ініціативи долучаються й українці,
які мешкають за кордоном. «Цей проєкт є унікальною співпрацею між державою та
громадою. Ми повинні рятувати пам’ять тих людей, які тоді померли цією страшною
голодною смертю. Радянський режим використав голод як найдешевшу у світі зброю
масового знищення. Сьогодні ж нашим обов’язком є пам’ятати про наших братів і сестер,
українців, які померли від голоду. І кожен, хто долучається до цього проєкту, ніби виводить
із небуття і забуття конкретну особу. Очевидно, що уся наша Церква в Україні і на
поселеннях долучається до цієї ініціативи. Українці в Канаді, США, Арґентині, Бразилії,



Австралії відчувають своїм обов’язком справді зберігати пам’ять про голодомор і
долучаються до цієї святої справи», — зазначив він.


